



## વાપીમાં ખરાબ રસ્તાઓને લઈ કોંગ્રેસનું ખાડા પૂજન સાથે પાલિકાને આવેદન



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૬ : વાપી નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં વરસાદને કારણે બિસ્માર બનેલા માર્ગથી ત્રાહિમામ પોકારતી જનતાને ધ્યાને લઈ આજે વાપી પાલિકામાં વિરોધ પક્ષના નેતા અને કોંગ્રેસના આગેવાન ખંડુભાઈ પટેલની આગેવાનીમાં વિરોધ પ્રદર્શન અને પાલિકામાં આવેદનપત્ર આપી નગરના તમામ રસ્તા ૧૦ દિવસમાં રીપેર કરવાની રજૂઆત કરી અને જો રસ્તા રીપેર ન થશે તો અગામી દિવસોમાં વાપીની જનતા રસ્તા પર ઉતરી વિરોધ પ્રદર્શન કરશે તેવી ચીમકી ઉચ્ચારી હતી.

આવતા જતા વાહન ચાલકો તેમજ રાહદારીઓને પડતી મુશ્કેલીઓને ધ્યાને લઈ તેમ જ દર વર્ષે ચોમાસામાં નવા બનેલા રસ્તાઓ ધોવાઈ જતા હોય છે જે અંગે આજે વાપી નગરપાલિકાના વિરોધ પક્ષના નેતા ખંડુભાઈ પટેલ, વાપી શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ નિમેશભાઈ વશી, વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસના જનરલ સેક્રેટરી ફરહાનભાઈ બોળા, વાપી તાલુકા કોંગ્રેસના પ્રમુખ રમેશભાઈ પટેલ, વાપી શહેર મહિલા કોંગ્રેસના પ્રમુખ તેમજ આમ આદમી પાર્ટીના આગેવાનો સાથે મળી વાપીના ગીતા નગર ખાતે ખરાબ થયેલા રસ્તાના ખાડાઓમાં શ્રીફળ વધેરી ફૂલ સ્વાગત કરી વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યા હતાં. જોકે આ પ્રસંગે ભાજપ પર આકરા બહાર કરતા ભાજપ હાથ હાથના નારા

તેમજ કમિશન ભાજપના નેતા અને નગરપાલિકાના અધિકારીઓ લેતા હોવાને કારણે રસ્તાઓ ચોમાસા દરમિયાન ધોવાઈ જતા હોવાના આક્ષેપ કર્યા હતાં. તેમજ ત્યારબાદ આ કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ વાપી નગરપાલિકાની મુખ્ય કચેરી ખાતે પહોંચ્યા હતાં અને ચીફ ઓફિસરને આવેદનપત્ર આપવાના હતાં પરંતુ ચીફ ઓફિસરની ગેરહાજરીમાં વાપી નગરપાલિકાના સિનિયર ઈજનેર રામચંદ્રભાઈ દેસાઈને આવેદનપત્ર આપી વાપી નગરના ખરાબ થયેલા તમામ રસ્તાઓ દસ દિવસમાં રીપેર કરી નોંખવાની રજૂઆત કરી હતી અને જો તેઓ આ રસ્તા રીપેર નહીં કરશે તો અગામી દિવસોમાં કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ વાપીના રસ્તા ઉપર વિરોધ પ્રદર્શન અને જન આંદોલન કરવાની ચીમકી આપી હતી.

## વાઘછીપામાં વકીલના ઘરે આવેલા ચાર અજાણ્યાએ મહિલા પર હુમલો કરી ફરાર

અગાઉ પારડી અને વાપી તાલુકામાં પોલીસની તેમજ ઈન્કમટેક્સ અધિકારીની ઓળખ આપી ઘરે જઈ પરિવારને લુંટવાની તેમજ ધમકાવવાની ઘટનાઓ પણ બની હતી : તો કેટલાક રાજકીય આગેવાનોએ અમીર લોકોની યાદી આપી લૂંટ કરાવવાની ઘટના પણ બહાર આવી હતી

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા.૦૬ : પારડી તાલુકાના મોટા વાઘછીપા ગામમાં આવેલ અંબાચીયા ફળિયામાં રહેતા એડવોકેટના ઘરે દિવસ દરમિયાન ચાર જેટલા ઈસમો જમીનનું કામ હોય એવું એમના પત્નીને જણાવી પાણી પીવાનું કહી એમના પત્નીનું મોઢું દબાવી હુમલો કરી પલાયન થઈ ગયા હતાં. આ ઘટનાના પગલે ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. પારડી પોલીસ સહિત જિલ્લા પોલીસવડાની ટીમ તપાસમાં લાગી ગઈ હતી. અહીં મોટા વાઘછીપા ગામમાં આવેલ



અંબાચીયા ફળિયામાં રહેતા એડવોકેટ પ્રભુભાઈ પટેલના ઘરે એમના પત્ની ઝીણુંબેનને પ્રભુભાઈ પટેલ ઘરે એકલા હતાં ત્યારે બપોરે



એક વાગ્યાના સુમારે એમના પતિ પ્રભુભાઈ કામ અર્થે ઘરેથી નીકળી ગયા બાદ ચાર ઈસમો જેવો અજાણ્યા હોય કારમાં આવ્યા હતાં

સ્થળે પહોંચી તપાસ થઈ હતી. પરંતુ પલાયન થઈ ગયેલા વ્યક્તિ કોઈ મળી શક્યા ન હતાં ઈજાગ્રસ્ત જીણુંબેનને સારવાર અર્થે પારડી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતાં. ત્યારબાદ તમામ જિલ્લા પોલીસ આવી જઈ એડવોકેટ પ્રભુભાઈના ઘરે તપાસ કરી હતી અને સીસીટીવી કેમેરામાં કોઈ લીંક મળી જાય એ બાબતે તપાસ કરી હતી. સાંજના છ વાગ્યાના સુમારે વલસાડ જિલ્લા પોલીસવડા ડો. કરણરાજ વાઘેલા અને ડીવાયએસપી એ.કે. વર્મા આવી પહોંચ્યા હતાં અને ઘટના સ્થળ પહોંચ્યા હતાં અને તપાસ કરી હતી. બાદમાં પારડી હોસ્પિટલ જઈને ઈજાગ્રસ્ત મહિલા ઝીણુંબેનની મુલાકાત લીધી હતી. હાલમાં ઈજાગ્રસ્ત મહિલા ભાનમાં છે પરંતુ વધુ ઈજાના કારણે તેને બોલવામાં થોડી તકલીફ થાય છે. ઈજાગ્રસ્ત મહિલાના પતિ અને પુત્ર-પુત્રી પણ હોસ્પિટલ પર આવી પહોંચ્યા હતાં. પારડી પોલીસે આ ઘટના અંગેની ફરિયાદ લેવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી અને ઘરમાંથી રોકડા કે અન્ય ચીજવસ્તુ ચોરાય છે કે કેમ એ બાબતની વધુ તપાસ કરી છે.

## વલસાડમાં રીક્ષા સ્ટેન્ડની જગ્યાએ પાલિકાએ બાંધકામ કરતા વિરોધ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૭ : વલસાડના શહેરના મોઢાભાઈ હોલની બાજુમાં રીક્ષા સ્ટેન્ડ પર દિવાલ બનવા બાબતે રીક્ષા એસોસિયેશનનો વિરોધ કરી આજરોજ વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટરને અપાયું આવેદનપત્ર પાકવી ન્યાયની માંગણી કરી છે. વલસાડ શહેરના મોઢાભાઈ હોલની બાજુમાં રીક્ષા સ્ટેન્ડ આવેલું છે. આ રીક્ષા સ્ટેન્ડ ૨૦ વર્ષથી ચાલે છે. વલસાડ નગરપાલિકા દ્વારા મોઢાભાઈ હોલની બાજુમાં આવેલા રીક્ષા સ્ટેન્ડવાળી નગરપાલિકાની ખાલી



રીક્ષા ચાલકોએ વિરોધ કર્યો છે અને નગરપાલિકા દ્વારા હાલમાં દિવાલ (અનુ. પેજ નં.૭ પર)

## ગુંદલાવ જીઆઈડીસીની કંપનીમાં આગ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૭ : વલસાડ નજીક ગુંદલાવ જૂની જીઆઈડીસીમાં આવેલી એલ્યુમિનિયમનો પાવડર બનાવતી કોમલ ઓટોમોબાઈલ્સ નામની કંપનીમાં આજે બપોરે અચાનક આગ લાગવાની ઘટના બનતા કર્મચારીઓમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. ઘટનાની જાણ થતા ત્રણ ફાયર ફાઈટર હોય એ ત્રણ કલાકની જહેમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવતા આજુબાજુ ફેક્ટરીના સંચાલકોને મોટી રાહત



મળી હતી. વલસાડ નજીક જૂની જીઆઈડીસીમાં એલ્યુમિનિયમનો પાવડર બનાવતી કોમલ એટોમોબાઈલ્સ નામની ફેક્ટરી આવેલી છે. આજે આશરે બપોરે ૨ વાગ્યે ફેક્ટરીમાં આગ લાગતાં આજુબાજુના લોકો તાત્કાલિક દોડી ગયા અને આગ ઓલવવા

માટે પાણીનો છંટકાવ કર્યો હતો. જોકે જોતજોતામાં આગે વિકરાળ સ્વરૂપ ધારણ કરતા આગની ઘટના અંગે વલસાડ ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરવામાં આવતા ફાયર બ્રિગેડના કર્મચારીઓ તાત્કાલિક દોડી આવી ત્રણ કલાક સુધી પાણીનો મારો ચલાવી ભાગને કાબુમાં લીધી હતી. આગ લાગવાની ઘટનામાં કોઈ જાનહાની થવા પામી ન હતી. આગને કાબુમાં લેતા આજુબાજુના કંપની સંચાલકોને મોટી રાહત મળી હતી. ફેક્ટરી સંચાલકોએ આગ લાગવા પાછળનું કારણ શોધે સર્કિટ હોવાનું જણાવ્યું હતું.

## દમણમાં ટ્રાફિક સિગ્નલ સિસ્ટમ લગાવવામાં આવશે



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૦૬ : દમણની ટ્રાફિક વ્યવસ્થાને નિર્ધારિત કરવા માટે ટ્રાફિક સિગ્નલ સિસ્ટમ લગાવવામાં આવશે. દમણમાં જ્યાં ટ્રાફિકને અસર થાય છે તેવા સ્થળોએ આ લાદવામાં આવશે. દમણના જાહેર બાંધકામ વિભાગે આ માટે ટેન્ડર બહાર પાડ્યું છે. આ ટ્રાફિક સિગ્નલ સિસ્ટમ અંદાજે ૪ કરોડ ૨૮ લાખ ૮૨ હજાર રૂપિયાના ખર્ચે લગાવવામાં આવશે. આ દમણના વિવિધ જંકશન પર લગાવવામાં આવશે.

પીડભલ્યુડીનું પહેલું ટેન્ડર કોઈએ ભર્યું ન હતું. હવે એ જ ટેન્ડર માટે બીજું કોલ બહાર પાડવામાં આવ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે દમણમાં વધો પહેલા ટ્રાફિક સિગ્નલ લગાવવામાં આવ્યા હતાં. પોલીસ સ્ટેશન ચાર રસ્તા, મોટી દમણ અને અન્ય વિસ્તારોમાં સિગ્નલ સિસ્ટમ હતી. પરંતુ આ સમયે તે ઉપયોગી ન હોવાથી ટ્રાફિક સિગ્નલ દૂર કરવામાં આવ્યા હતાં. સિગ્નલની નિષ્ફળતાને કારણે સમયસર જાળવવામાં આવી ન હતી અને ધીમે ધીમે બંધ થઈ ગઈ. પ્રવાસીઓની સંખ્યાના કારણે દમણમાં ટ્રાફિકમાં વધારો થતાં આ ટ્રાફિક સિગ્નલ સિસ્ટમ લગાવવામાં આવી રહી છે.

**VIMAL POWERS**

**ઘર હોય કે ઓફિસ સ્ટાઇલિશ અને ડીઝાઈનર પંખા તો V-GUARD ના જ**

ડીરેક્ટીવ્યુટર : **વિમલ પાવર્સ, વાપી**  
(વલસાડ જીલ્લો, દમણ, સિલવાસા)  
Contact No. 9313540265  
દરેક અગ્રગણ્ય શો-રૂમમાં ઉપલબ્ધ

**21st Foam N Fabric Home Furnishing Shop**

SHOP NO-1, GARDEN VIEW COMPLEX, NEAR AMBAGATA MANDIR, KOPARLI ROAD, VAPI - 396191  
99797 57681 - 87808 89363

**Mattress Curtains Blinds Carpets**

**ઓફિસ વેચવાની છે**

ઓફિસ વેચવાની છે, વ્યાજબી ભાવે પ્રાથમ લોકેશન પર નેશનલ હાઇવે ૮ રોડ ટચ, બલિહા વાપી. મો. 7600114111

**રો હાઉસ વેચવાની છે**

ફ્લેટની કિમતમા રો હાઉસ વેચવાના છે, પ્રાથમ લોકેશન પર રેડી પજેશન, તાત્કાલીક બેંક લોન, દલાલભાઈ આવકાર્ય મો. 7600114111

**યોમાસાની ઋતુ પાણીજન્ય, વાહકજન્ય અને સિગ્નલ ફ્લૂ રોગચાળાનો સમયગાળો છે**

**બીમારીની સાથે સાથે બીમારીના કારણોને પણ જડમૂળથી નાશ કરીએ.**

પાણીજન્ય રોગો અને તેની સામે રક્ષણ	વાહકજન્ય રોગો અને તેની સામે રક્ષણ	સિગ્નલ અને અન્ય ફ્લૂ સામે રક્ષણ
<b>રોગો :</b> કોલેરા, ગ્રાડા-ઉલટી, કમળો, ટાઇફોઇડ <b>લક્ષણો :</b> તાવ, ગ્રાડા-ઉલટી, બેચેની, ઉદાસિનતા, પીળાશ પડતી આંખો <b>પગલાં :</b> શોચાલયનો ઉપયોગ કર્યા પછી સાવધી હાથ ધોવા. માત્ર ઉકાળેલું અથવા ક્લોરિનયુક્ત પાણી પીવાનો આગ્રહ રાખવો. ગ્રાડા થાય ત્યારે ઓ.આર.એસ. અને ઝીંક ગોળીનો ઉપયોગ કરવો. આરોગ્ય કેન્દ્ર ૧૬ ડોક્ટર પાસે તપાસ કરાવો	<b>રોગો :</b> મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ, ચિકુનગુનિયા. <b>લક્ષણો :</b> તાવ, શરીર દુખવું, ઉલટી-ઉબકા. <b>પગલાં :</b> આયુલાયુ પાણી સંગ્રહ ન થવા દેવો. કુલર, વોશિંગ મશીન, ફ્રીઝની આયુલાયુ પાણી લિકેજ નથી તે તપાસ કરવી. બાળકોને આખી બાંધના શર્ટ અને પેન્ટ/પાયજામા પહેરાવવા. મચ્છર નિવારક ધૂપ, મચ્છરદાની વગેરેનો ઉપયોગ કરવો. લક્ષણ જણાય તો તાત્કાલિક ડોક્ટર પાસે તપાસ કરાવવી સૂચવ્યા મુજબ સારવાર લેવી.	<b>રોગો :</b> કોમન ફ્લૂ, સિગ્નલ ફ્લૂ, અને અન્ય ઇન્ફ્લુએન્ઝા <b>લક્ષણો :</b> તાવ, શરદી, ખાંસી ગાળામાં દુઃખાવો, શરીર તૂટવું, નબળાઇ, શ્વાસ ચટવો <b>પગલાં :</b> ભીડભાડવાળી જગ્યાએ જવાનું ટાળો. ઉધરસ કે છીંક આવે ત્યારે મોઢું અને નાક ઠમાલ/માસ્ક વડે ઢાંકો. ઉલસી, આદુ અને આયુર્વેદિક ઉકાળાનું સેવન કરવું. ખૂબ પાણી પીઓ, પોષ્ટિક આહાર અને પૂરતી ઉંઘ લો. આરોગ્ય કેન્દ્ર પર ૧૬ ડોક્ટરના નિદાન મુજબ દવા લો.

**આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય**



# સ્થાનિક સમાચારો

● વલસાડ ● પારડી ● ધરમપુર ● કપરાડા ● વાપી ● ઉમરગામ ● દમણ ● સેલવાસ  
● આહવા ● સાપુતારા ● વાંસદા ● ચીખલી ● ખેરગામ ● ગણદેવી ● બીલીમોરા

## વાપીની પોદાર વર્લ્ડ સ્કૂલમાં શિક્ષક દિન ઉજવાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૬ :: વાપીની પોદાર વર્લ્ડ સ્કૂલ ભારતના ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ ડો. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનના જન્મદિવસ પર શિક્ષક દિવસનું આયોજન કર્યું હતું. તમામ વિદ્યાર્થીઓએ તેમના વર્ગખંડોને શણગાર્યા અને તેમના શિક્ષકોને ગુલાબના ગુલદસ્તા અને હાથથી બનાવેલ કાર્ડ આપ્યા. શાળાના પ્રાંગણમાં ૮:૩૦ વાગ્યેથી શિક્ષક દિવસનો કાર્યક્રમ શરૂ થયો. શાળાના આચાર્ય અને શાળાના તમામ શિક્ષકોને સાથે લઈ શાળાની હેડ ગર્લ દ્વારા કુમકુમ લગાવી, સુંદર ફૂલ આપીને

## આંબાતલાટ ગામે ૧૨૦થી વધુ ગણેશજીની મૂર્તિનું વિતરણ કરાયું

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૦૬ : ધરમપુર પંથકમાં ગણેશોત્સવ નિમિત્તે આજુબાજુના ગામોનાં લોકો ને આંબાતલાટ ગામનાં નવ યુવાન સામાજિક કાર્યકર્તા રાહુલ પટેલ દ્વારા આસુરા આંબાતલાટ નાની વહીયાળ કરે જવેરી સહિત ગામોમાં ૧૨૦ જેટલી ગણેશજીની

## વાપી નગર પંચાયત હાઈસ્કૂલમાં શિક્ષક દિન ઉજવાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૬ : વાપી નગર પંચાયત એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત હાઈસ્કૂલમાં ડો. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનના જન્મ દિવસની શિક્ષક દિન તરીકે ખુબ જ ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. એક દિવસ માટે વિદ્યાર્થીઓએ તેમના વર્ગખંડના શિક્ષક, કારકુન, સેવક તરીકેનો કાર્યભાર સંભાળી ઉત્તમ કામગીરી કરી હતી. શાળાના શિક્ષકમિત્રોના માર્ગદર્શન હેઠળ વિદ્યાર્થીઓએ બહેનો શોભે એવા પોશાકમાં સજ્જ થઈ એક દિવસ માટે શૈક્ષણિક કાર્ય કર્યું હતું. આ તબક્કે પ્રમુખ ગ્રુપ ઓફ વાપી દ્વારા શાળાના તમામ શિક્ષકોને સર્ટિફિકેટ, ભેટ અને પુષ્પ દ્વારા સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

## વાપીની આર.કે. દેસાઈ ગ્રુપ ઓફ કોલેજમાં શિક્ષક દિવસની ઉજવણી કરાઈ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૬ : આર.કે.દેસાઈ ગ્રુપ ઓફ કોલેજમાં વાપીમાં તારીખ ૦૫/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ ડો. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનના જન્મદિવસ નિમિત્તે સાંસ્કૃતિક કમિટીના નેજા હેઠળ શિક્ષક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શિક્ષક એ વ્યક્તિ છે. જે એક બગીચાને જુદા જુદા રંગરૂપના ફૂલોથી સજાવે છે. જે વિદ્યાર્થીઓને કોટાળા માર્ગે પણ હસીને ચાલવા માટે પ્રોત્સાહિત કરે છે. તેમને જીવવાનું કારણ સમજાવે છે. ચાણક્ય એ પણ કહ્યું છે ને 'શિક્ષક કબી સાધરણ નહીં હોતા, પ્રલય ઓર નિર્માણ ઉસકે ગોદમે પલેલે હૈ,' આ શબ્દો જ શિક્ષકની અસાધારણ વિશે પતાઓને પ્રતિબિંબિત કરે છે. કાર્યક્રમની શરૂઆત દીપ પ્રાગટ્ય અને પ્રાર્થના દ્વારા કરવામાં આવી. ત્યારબાદ કોલેજના આચાર્યઓએ શિક્ષક દિવસ નિમિત્તે વક્તવ્ય આપી કોલેજના સમગ્ર વિદ્યાર્થીઓને આશીર્વાચનો પાઠવ્યા હતા.

## દમણમાં હિન્દી પખવાડિયા નિમિત્તે ડ્રાફ્ટ લેખન સ્પર્ધા યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૦૬ : દમણમાં દર વર્ષે હિન્દી પખવાડિયાનો સમાપન સમારોહ અને ઇનામ વિતરણ સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવે છે. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ વિભાગ દ્વારા ૦૨/૦૯/૨૦૨૪ થી ૧૧/૦૯/૨૦૨૪ દરમિયાન હિન્દી પખવાડિયાની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે અને આ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો, સરકારી કર્મચારીઓ માટે વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ શ્રેણીમાં આજે સરકારી કર્મચારીઓ માટે હિન્દી નોટિંગ અને ડ્રાફ્ટ લેખન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં દમણ જિલ્લાની વહીવટી કચેરીઓના કર્મચારીઓએ ભાગ લીધો હતો. ૧:૩૦ કલાકની આ સ્પર્ધામાં કર્મચારીઓએ હિન્દી શબ્દસમૂહોને અંગ્રેજીમાં અને અંગ્રેજી શબ્દસમૂહોનું હિન્દીમાં અનુવાદ કરવાનું હતું. આ સાથે તેણે ટિપ્પણી અને ઓડરનો

## લાયન્સ ક્લબ ઓફ વલસાડ ડાયમંડ દ્વારા ટીચર્સ ડેની ઉજવણી કરાઈ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા.૬ : લાયન્સ ક્લબ ઓફ વલસાડ ડાયમંડ દ્વારા ટીચર્સ ડે નિમિત્તે વલસાડની કુમાર શાળા અને કન્યાશાળાના શિક્ષકોને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ તબક્કે લાયન્સ ક્લબ ઓફ વલસાડ ડાયમંડના પ્રમુખ લા. ડો. જાનકી ત્રિવેદી અને અન્ય લાયન્સ સભ્યો હાજર રહ્યા. કુમારશાળામાં મુખ્ય શિક્ષિકા તરીકે મીનગઢેવી પટેલને વિશેષ સન્માન આપવામાં આવ્યું હતું. કન્યાશાળામાં મુખ્ય શિક્ષિકા તરીકે જ્યોતિકાબેનને વિશેષ સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. આ સિવાય કુમાર શાળા અને કન્યાશાળાના ૧૪ ઉપશિક્ષકોને સન્માનિત કરાયા હતા.

## વાપીની સારસ્વત સ્કૂલમાં શિક્ષક દિન નિમિત્તે શિક્ષકોનો સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૦૬ : વાપીની સુપ્રસિદ્ધ ખંડુભાઈ હરિભાઈ દેસાઈ પુરુષ અધ્યાપન મંદિરમાં સારસ્વત શિક્ષકોનો સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. તેમાં વાંકલ ગામના વતની અને રાજ્યના શ્રેષ્ઠ શિક્ષક એવોર્ડ વિજેતા ધરમપુરની નવીનગરી પ્રાથમિક શાળા માલનપાડાના શિક્ષક મહેન્દ્રસિંહ નાયુસિંહ પરમારનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

## દમણમાં બાબા રામદેવ પીરની જન્મજયંતિ નિમિત્તે પદયાત્રા યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૬ : કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ દમણમાં બાબા રામદેવ પીરની ભાદવીબીજના પવિત્ર પર્વ નિમિત્તે દમણથી વાપીના નમદા ખાતે રામદેવ બાબા મંદિર પરિસર સુધી ધ્વજા સાથે શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. આ

## શિક્ષક દિન નિમિત્તે મોટી ઢોલડુંગરીના વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષકની ભૂમિકા ભજવી



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૬ : દેશના પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ અને સર્વ શિક્ષકો માટે આદર્શ એવા ભારત રત્ન ડો.સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણન જન્મજયંતિની યાદમાં આજરોજ પમી સપ્ટેમ્બરના દિને પ્રા.શાળા મોટી ઢોલડુંગરીમાં શિક્ષક દિન ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં ધોરણ ૮ ના વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થિનીઓએ ઉત્સાહ ભેરે ભાગ લીધો હતો. જેમાં વિદ્યાર્થીઓ માંથી બનેલ શિક્ષક દ્વારા પ્રાર્થના સભામાં કાર્યક્રમ

## તા.૨૬ સપ્ટેમ્બરે નવસારી જિલ્લાનો ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ યોજાશે

(દમણગંગા ટાઇમ્સ) નવસારી, તા.૦૬ : નવસારી જિલ્લાકક્ષાનો ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ તા.૨૨ ઓગસ્ટ-૨૦૨૪ ના રોજ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રીમત્રા ગાંધીના અધ્યક્ષસ્થાને કલેક્ટર કચેરી, કોન્કરન્સ હોલ, પહેલો માળ, કાચિયાવાડી, નવસારી ખાતે સવારે ૧૧-૦૦ કલાકે યોજાશે. સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૪ ના જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં મહેસૂલી તંત્ર, પોલીસ વિભાગ, ગુજરાત વિદ્યુત બોર્ડ, એસ.ટી., પાણી પુરવઠા બોર્ડ, એસ.ટી., પાણી પુરવઠા બોર્ડને લગતા પ્રશ્નો સંબંધિત ખાતાના અધિકારી અને કલેક્ટર સાંભળશે. એક કરતાં વધુ શાખામાં પ્રશ્નો હોય તેવી, સુવાચ્ય ન હોય તેવી, નામ-સંસ્થાના વગરની કે વ્યક્તિગત, આક્ષેપોવાળી તેમજ અરજદારનું હિત સંકળાયેલ ન હોય તેવી તથા કોર્ટ મેટર, આંતરિક તકરાર, નોકરીને લગતી બાબતો, પેન્શન, રહેમતારો, પ્રથમ વખતની અરજ અને આ કાર્યક્રમમાં રીપીટમાં પ્રશ્નો પર કોઈ કાર્યવાહી થઈ શકશે નહિ. જિલ્લા સ્વાગતમાં અરજ કરતાં પહેલા કોઈપણ અરજદારે ગ્રામકક્ષાનો પ્રશ્ન હોય તો ગામ પંચાયતને, તાલુકાકક્ષાનો હોય તો તાલુકાના જવાબદાર અધિકારીશ્રીને પ્રથમ લેખિતમાં અરજ કરેલી હોવી જોઈએ અને તેનું નિરાકરણ થયેલું નહિ હોઈ. અગાઉના સંબંધિત ખાતામાં કરેલ રજૂઆતનો આધાર તેમજ આપવામાં આવેલ જવાબ/

## બીલીમોરા પાલિકા વિસ્તારમાં ગણેશ વિસર્જન માટે જાહેરનામામાં સુધારો

નવસારી, તા.૦૬ : ચીફ ઓફિસર, બીલીમોરા નગરપાલિકાની દરખાસ્ત અન્વયે બીલીમોરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં અંબિકા નદીના કિનારે ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ ગાંધીનગર હસ્તકનું બંદરનો જેટીનો ઉપયોગ બંધ કરવા અંગે જાહેરનામા બહાર પાડવામાં આવેલ છે. જે અન્વયે કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી નવસારી(માર્ગ) અને મકાન વિભાગ નવસારીના વિગતે મેટેસ્ટ એન્જીનિયરીંગ સર્વિસ ઉધનાના NDT Test Report મુજબ હયાત સ્ટ્રક્ચર પર ગણેશ વિસર્જનનું આયોજન કરવા વાંધા સરખુ જણાવતું નથી તેમ જણાવેલ છે.

(દમણગંગા ટાઇમ્સ) નવસારી, તા.૦૬ : ભારત સરકારના ગ્રાહક બાબતોના વિભાગની સૂચનાનુસાર તા.૧૪/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ રાજ્ય કમિશન અને જિલ્લા કમિશન ખાતે લોક અદાલતનું આયોજન કરવાનું જણાવ્યું છે. જે અન્વયે રાજ્ય ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશન, અમદાવાદ તથા તમામ જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ ખાતે તા.૧૪/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે પશ્કારો રાજ્ય કમિશન તથા જિલ્લા કમિશનો ખાતેના પોતાના પદાર કેસોનો પરસ્પર સમાધાન દ્વારા લોક અદાલત માધ્યમથી ઝડપી નિકાલ કરાવવા ઈચ્છુક હોય તેવા પશ્કારોને આ લોક અદાલતનો લાભ લેવા જણાવવામાં આવેલ છે. આ અંગે જરૂરી માહિતી/ માર્ગદર્શન રાજ્ય કમિશન/સંબંધિત જિલ્લા કમિશનોના નોટીસ બોર્ડ પરથી મેળવી શકાશે. તેમ પ્રમુખ જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશન નવસારીની અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

## બીલીમોરા શ્રીરંગ શિક્ષણ મહાવિદ્યાલય કોલેજમાં શિક્ષક દિન ઉજવાયો

રાષ્ટ્ર ઘટનાર માં યોગદાન ઉપર પ્રકાશ પાડ્યો હતો. તાલીમાર્થીઓએ આજના દિવસે સંકલ્પ લેવો જોઈએ કે શિક્ષણના શીખેલા પાઠો મારા વ્યવસાયમાં ચરિતાર્થ કરીશ. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન ડો. દિલીપભાઈ પટેલ, પુર્વ આચાર્ય, એનએચ આઇલે કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, આણંદ અને અધ્યક્ષપદે બીલીમોરા વિભાગ કેળવણી મંડળના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી હૃદયનાથ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આભારવિધિ તાલીમાર્થી એપા પટેલ એ કરી હતી. કાર્યક્રમનું સંચાલન તાલીમાર્થીઓ પૂજા પાંચાલ અને રિયા લાડે કર્યું હતું. સમગ્ર આયોજન કોલેજના પ્રા. ડો. અરુણાબેન કસવાલાએ કર્યું હતું.









